令和４年６月吉日　
大学水泳部関係者　様
東海高等学校体育連盟水泳専門部　



令和４年度東海高校総合体育大会水泳競技における勧誘活動についてのお願い


　平素は本連盟の活動にご理解、ご協力を賜り誠にありがとうございます。
本年の東海高校総体水泳競技は、７月２２日・２３日・２４日に競泳、飛込競技を日本ガイシアリーナ、７月２３日・２４日に水球を三重県三重交通Gスポーツの杜鈴鹿水泳場にて開催を予定しています。
全種別において、愛知県・三重県感染防止対策ガイドラインにそって施設入場制限を実施しての競技会運営となります。
　つきましては、生徒勧誘活動においてはあらかじめ下記運営担当者まで連絡の上、下記を遵守しながらの活動をお願いいたします。

記

１　　　プール施設館内の入場規制について
・本大会は新型コロナ感染拡大防止のため入場制限を設定しております。大学関係者の方の入場は出来ませんので、館外での勧誘活動をお願いします。

２　　　プール館外で活動をする場合について
・事前に該当校の部顧問に連絡を取っていただき、時間を設定し、館外で話し合いをするようにしてください。また、話し合いの時間は手短にお願いいたします。
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