全国高校総体等愛知県選手団Ｔシャツデザインコンテスト募集要項
１　趣旨
県内生徒が全国高校総体等の大会に関心を高め、参加意欲の向上を図るとともに、選手が県内高校生のデザインしたＴシャツを着用することにより、県代表としての誇りと自覚を高めることを期する。

２　主催　愛知県高等学校体育連盟

３　応募資格　愛知県高等学校体育連盟加盟校・参加校の生徒

４　応募デザインの条件、作品の様式
 （１）デザインの条件
ア 令和８年度全国高校総体等愛知県選手団のＴシャツのバックプリント（背中側）デザインとして使用
イ　Tシャツの色はえんじ色※愛知県旗と同じ色
ウ グラフィック文字やイラスト画など愛知・あいち・Aichi等の文字がデザインに入っているもの
エ 愛知県選手団をアピールし、選手の躍動感を印象づけるもの
オ 作品は１人１点とし、自作の未発表作品であること

（２）作品の様式
 　ア Ａ４版サイズ以下の白紙を使用（画用紙、ケント紙等）＊但し書道アートの場合は、細部がわかるようにＡ３版程　度のサイズを使用してください。
イ カラー絵の具又は墨汁等画材は自由、Ａdobe　Illustrator等のグラフィックソフトも可能です。
ウ　グラフィックソフトを使用した場合は、そのソフト名を応募票に記入し、データも一緒に提出してください。

５　応募方法
　　◆自筆作品の場合
　  　・作品（Ａ４サイズ以下の用紙）
  　　・応募票　※必要事項を記入し作品の裏に貼る。作品と応募票は下記まで郵送してください。
・応募者一覧表　※個人情報公表の諾否を必ず記入して、メールで送付ください。

　　◆グラフィックソフトを使用した場合
　　　・作品データ２点（グラフィックソフトのファイルとそれをPDF（Ａ４）に変換したPDFファイル）
・応募票　※複数人応募の場合は、どの作品の作者かわかるようにしてください。
・応募者一覧表　※個人情報公表の諾否を必ず記入してください。
上記をメールで送付ください。容量が大きい場合はCDR等に保存して郵送してください。 

＜郵送先＞住所 〒460-007 名古屋市中区新栄１－４９－１０愛知県教育会館３階 
愛知県高等学校体育連盟事務局 宛 　
<E-mail> jimukyoku@aichikoutairen.jp 　メール件名に「Ｔシャツデザインコンテスト応募」と記入

６　応募期限　令和８年１月１４日（水）

７　審査と表彰
（１）審査は本連盟が行い、結果は所属校に文書で通知し、高体連ニュースやホームページ上で発表します。
　 （２）表彰は優秀作品１点・佳作数点を選定します。優秀作品は賞状と賞品を、佳作は賞状を授与します。また参加者全員に参加賞を贈呈いたします。

８　その他
(1)決定後、プリント原画となるよう加工（デザインの輪郭に白ふちがつく等）をする場合があります。
(2)個人情報保護条例により、生徒氏名・学校名・学年等の個人情報の公表について保護者と本人の同意が必要で
す。応募者一覧表に個人情報公表の諾否を必ず記入してください。審査結果（作品・氏名・学年・学校名等）を高体連ニュース・ホームページに掲載します。
　 （３）Ｔシャツ以外の全国総体応援グッズとして使用する場合もあります。
（４）応募作品は原則返却しませんので、御了承ください。
